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１．時代の変化により制服に求められ
る役割も変わってきています。制服の
見直しについてどのようにお考えです
か。

２．現在の制服について、課題と感じ
ている点はありますか。

３．制服の機能として、どういったも
のが必要であると考えますか。

４．もし新しい制服を制定するとした
らどのようなものがよいか
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デザイン 寒暖の調整

自転車乗車中の安全性 動きやすさ

着心地 女子のスカート
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オリジナル性 交通事故等配慮した反射材

汚れが付きにくく洗濯がしやすい 長く着用できる

男女の性差を感じにくい 環境配慮への対応
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見直しの必要はない

見直しが必要である。

いずれ見直しが必要であるが、今は必要ない
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